

# 衍生公司篇



**新創事業**

資策會40多年資通訊產業搖籃 育成衍生公司新創事業人才

# 資策會40多年資通訊產業搖籃 育成衍生公司新創事業人才

資策會化育研發新創團隊，  
協助衍生公司技轉圓夢。

資策會成立40多年以來，陪伴臺灣走過資訊產業發展及製造業轉型升級的年代，培訓逾50萬資通訊人才及上千個新創團隊，孵化出許多赫赫有名的衍生公司，例如網際網路連線服務公司SEEDNet、資拓宏宇及思納捷科技等，儼然成為資通訊產業界的搖籃。



資策會DxBAR  
奕馬資訊

資策會鼓勵內部研發團隊商轉，近期獨立出來的衍生公司包括奕馬資訊、資展國際及台灣資安鑄造。由資策會技轉的奕馬資訊專精研發工業物聯網系統「變色龍」，採取「無程式碼」概念打造工業設備及製造業的聯網解決方案。「變色龍」整套系統僅需完成「建網路」、「安裝閘道器」、「設定」及「連網」四步驟，即可解決廠區內不同新舊裝置聯網難題。使用者即使不會寫程式，也能在簡短時間內學會系統的管理與操作，讓廠區設備新增、連線部署及製造流程的滾動程序全部掌握在自己手裡。

此外，資展國際則是承接了資策會40多年累積的資通訊人才培訓經驗，看好企業數位轉型帶來的龐大數位人才缺口，鎖定AI、大數據、系統開發、智慧應用與科技管理等數位轉型熱門領域進行人才培訓，並提供量身訂製的包班企業課程。

資展國際不僅提供IT人才的養成訓練，更建立數位轉型人才的職能發展與評測模型，為學員進行人才職能健檢分析，所得的學習數據回傳資策會進行大數據分析，藉此制訂更適合的職能定位與創新學習模式。資展國際也協助學員媒合至全臺2,000多家廠商，由於資策會過去優異培訓口碑，學員極易被國內廠商「優先預定」，普遍能順利獲得聘用或升遷。

另資策會為呼應政府積極推動「資安即國安」，藉由扶植更多的資安新創公司，活絡臺灣的資安產業。資安鑄造公司承接資策會的技術研發能量，針對當前5G、晶片製造、工業控制及智慧製造領域提供創新的資安防護解決方案，主要核心技術包括以人工智慧（AI）比對技術導入的「主動式威脅獵捕智能分析平台」，研發網路攻擊演練腳本提前主動防禦，及運用韌體拆解技術比對軟體組成元件的弱點，確保軟體安全等評估技術等。其建立的「跨域資安監控平台」被美國知名資安研究機構MITRE評鑑為具備全球領先的資安技術；還有用於供應鏈的「UFO」弱點檢測技術可檢測半導體晶片木馬，獲得全球駭客圈盛會「黑帽大會」（Blackhat）的高度推薦。資安鑄造所打造的資安監控系統適合應用於晶片產業、電商平台、醫療院所及工業控制產業，滿足企業的高度資安防護需求。

未來資策會將持續鼓勵團隊朝多元角度切入成立新創公司，解決產業的數位需求痛點，以落實智慧國家的各項政策與推動工作。

